

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO Nº 002 DE 2023



Sexta, 28 de Março de 2025 | VOL: 3 | Nº 58

Índice

SECRETARIA	
EXTRATO DE CONTRATO	
EXTRATO DO CONTRATO Nº 20250328DP0072025	
EXTRATO DO CONTRATO Nº 20250328DP0082025	





SECRETARIA

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 20250328DP0072025

EXTRATO DO CONTRATO N° 20250328DP0072025 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 008/2025 DISPENSA N° 007/2025 OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE IMPRESSORAS, COMPUTADORES E RECARGA DE CARTUCHOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO-MA. CONTRATADO: M B MENDES INFORMATICA, situada na Avenida Deputado LA Roque, 1625 A — Centro — Amarante do Maranhão -MA, inscrita no CNPJ sob o n° 36.238.991/0001-92, neste ato representado pelo Sr. Maicon Barros Mendes, CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DEAMARANTE DO MARANHÃO/MA, representada pelo seu presidente, Sr. José Dias Carvalho; Prazo de Vigência: até 31 de dezembro de 2025; Valor Total: R\$ 57.275,56 (cinquenta e sete mil duzentos e setenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos) ; PROGRAMA DE TRABALHO: 1 CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 01 PODER LEGISLATIVO 01 01 CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 01 PODER LEGISLATIVO 01 01 CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 01 Legislativa 01 031 Ação Legislativa 01 031 0001 AÇÃO LEGISLATIVA 01 031 000120030000 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA 3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDIC VALOR: 288.149,40; Fundamento Legal: Lei n° 14.133/2021. Data da Assinatura: 28/03/2025. Amarante do Maranhão – MA, 28 de março de 2025. Sra. José Dias Carvalho - Presidente da Câmara Municipal de Amarante do Maranhão-MA. CONTRATANTE

Publicado por: Carlete Bone de Sousa Guajajara

Código identificador: hxbqztz3wtc20250726120734

EXTRATO DO CONTRATO Nº 20250328DP0082025

EXTRATO DO CONTRATO N° 20250328DP0082025 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 009/2025 DISPENSA N° 008/2025 OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO - MA. CONTRATADO: M B MENDES INFORMATICA, situada na Avenida Deputado LA Roque, 1625 A -Centro — Amarante do Maranhão -MA, inscrita no CNPJ sob o n° 36.238.991/0001-92, neste ato representado pelo Sr. Maicon Barros Mendes, CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DEAMARANTE DO MARANHÃO/MA, representada pelo seu presidente, Sr. José Dias Carvalho; Prazo de Vigência: até 31 de dezembro de 2025; Valor Total: R\$ 37.180,00 (trinta e sete mil cento e oitenta reais); PROGRAMA DE TRABALHO: 1 CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 01 PODER LEGISLATIVO 01 01 CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 01 00 CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 01 Legislativa 01 031 Ação Legislativa 01 031 0001 AÇÃO LEGISLATIVA 01 031 0001 2003 0000 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 3.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO VALOR: 272.141,10; Fundamento Legal: Lei n° 14.133/2021. Data da Assinatura: 28/03/2025. Amarante do Maranhão - MA, 28 de março de 2025. Sra. José Dias Carvalho - Presidente da Câmara Municipal de Amarante do Maranhão-MA. CONTRATANTE

Publicado por: Carlete Bone de Sousa Guajajara

Código identificador: qxwieqhc6wm20250726120726





Estado do Maranhão CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICIPIO DE AMARANTE DO MARANHAO CAMARA MUNIC Controladoria Geral do Município Rua Humberto de Campos, nº 782, Centro, Amarante do Maranhão Cep: 65.923-000

> Jose Dias Carvalho Presidente

Informações: camara@cmamarante.ma.gov.br

MUNICIPIO DE CAMARANTE DO CAMARANHAO CAMARA AMA MUNICIPA:23436389000 00:00

/C=BR/O=ICP-Brasil/ST=MA/L=Amarante do Ma ranhao/OU=Presencial/OU=07000276000119/OU =Secretaria da Receita Federal do Brasil -RFB/OU=RFB e-CNPJ A1/CN=MUNICIPIO DE AMARANTE DO MARANHAO CAMARA MUNICIPA:23436389000118 Data:28.03.2025 00:00

